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Legislatura 15
ATTO CAMERA Sindacato Ispettivo

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE : 5/01079
presentata da MANCUSO GIANNI il 30/05/2007 nella seduta numero 161

INTERROGAZIONE A RISPOSTA IN COMMISSIONE 5/01079 CAMERA

Stampato il 28/01/2008

Stato iter : IN CORSO

Assegnato alla commissione :
XIII COMMISSIONE (AGRICOLTURA)

Ministero destinatario :
MINISTERO DELLE POLITICHE AGRICOLE ALIMENTARI E FORESTALI
MINISTERO DELLA SALUTE

Attuale Delegato a rispondere :
MINISTERO DELLE POLITICHE AGRICOLE ALIMENTARI E FORESTALI , data delega
30/05/2007

Fasi dell'iter e data di svolgimento :
MODIFICATO PER COMMISSIONE ASSEGNATARIA IL 30/05/2007

Termini di classificazione dell'atto secondo lo standard Teseo :

CONCETTUALE :
AIUTI ALIMENTARI, ENTI PUBBLICI, RIAPERTURA DI TERMINI

SIGLA O DENOMINAZIONE :
AGENZIA PER LE EROGAZIONI IN AGRICOLTURA ( AGEA ), ASSOCIAZIONE ITALIANA DELLA CROCE ROSSA (
CRI )

GEO-POLITICO :
NOVARA - Prov, PIEMONTE
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TESTO ATTO

Atto Camera

Interrogazione a risposta in Commissione 5-01079

presentata da

GIANNI MANCUSO

mercoledì 30 maggio 2007 nella seduta n.161

MANCUSO. - Al Ministro delle politiche agricole, alimentari e forestali, al Ministro della salute. - Per
sapere - premesso che:

il Comitato provinciale di Novara della Croce Rossa Italiana ha effettuato una richiesta per
l'assegnazione di contributi pervenuta all'AGEA (Agenzia per le erogazioni in agricoltura) pervenuta
negli uffici dell'Agenzia solamente il 9 dicembre 2006 anziché entro il 30 novembre 2006;
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l'AGEA ha risposto, con lettera del 10 gennaio 2007 protocollo DPMU/2007/30, comunicando la non
accoglibilità della richiesta poiché pervenuta fuori termine;

il Comitato provinciale di Novara ha inviato numerose lettere di scuse per il ritardo chiedendo la
riammissione al contributo;

il Comitato regionale C.R.I. del Piemonte, l'Ispettorato regionale C.N.F. del Piemonte, il Comitato
Centrale C.R.I. ed il Prefetto di Novara hanno espresso solidarietà ed invitato l'AGEA a riammettere il
Comitato di Novara della C.R.I. all'assegnazione dei generi CEE, che sarebbero poi andati in aiuto
anche ai Comitati locali di Arona, Borgomanero e Trecate per una copertura di 1.500 indigenti;

il Direttore del settore AGEA, interessato per le vie brevi dalla Prefettura di Novara, ha negato ogni
tipo di riammissione cassando categoricamente l'ammissibilità all'assegnazione di cui sopra -:

se il Governo intenda intervenire in merito all'assegnazione in oggetto, impedendo che 1.500
indigenti della Provincia di Novara, vedano sottrarsi un aiuto necessario a causa di un ottuso
impedimento burocratico. (5-01079)
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